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WEIDEMANN T9535 teleszkópos rakodógépek

Gyártó:: Weidemann

A T9535 9,5 m emelési magasságot kínál 3,5 t hasznos teherrel, kettős teleszkópos
meghosszabbítással. 2 nagyteljesítményű motorral konfigurálható. Az üzemi munkafeladatok
középpontjában ezen gépek esetében a nehéz anyagmozgatás, a nagy magasságban végzett
halmozási munkálatok, a megfelelő távolság az anyagok feltolásakor, valamint a berendezések
megtöltése során végzett folytonos tevékenységek állnak. Az egyedülálló és forradalmi Best View
Cabin garantáltan tökéletes körpanorámát biztosít. A T9535-nél csak négy oszlopa van a fülkének. A
hátsó panorámaablakkal kombinálva ez tökéletes kilátást biztosít hátrafelé. Ráadásul a ferde
motorháztető optimális kilátást biztosít oldalra és hátra a hátsó kerékre. Ez a teleszkópos rakodógép
a munkaergonómia tekintetében sem hagy kívánnivalót maga után. A Operator First kezelési
filozófiát követve olyan fülke jött létre, amelyet a biztonságtechnika és az ergonómia legújabb
eredményei alapján fejlesztettek ki.

A 2-szeresen kihúzható teleszkópkar több mint 9 m-es emelési magasságot tesz lehetővé. A nagy
emelési magasságnak köszönhetően a terhek még rendkívül nagy magasságban is biztonságosan
rakodhatók. A gép emellett nagyon nagy hatótávolsággal rendelkezik.

A teleszkópos kar robusztus és stabil felépítésű, és a gép közepén helyezkedik el, ami ellensúlyozza
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a csavarodást. A párhuzamos vezetés hidraulikusan történik, a teleszkópkar belső csövében lévő
csúszóelemek pedig karbantartásmentesek. Ez csökkenti a kopást és növeli a gép élettartamát.

A Power Drive 255 egy fokozatmentes hidrosztatikus sebességváltó, amely a korábban kifejlesztett
megoldásoknál nagyobb vonóerőt és nagyobb haladási sebességet ér el. Mindezt úgy, hogy a
korábbi vontatóhajtások minden előnyét megtartja a kompakt méret, az energiahatékonyság és a
kezelői kényelem tekintetében. A Power Drive 255 segítségével 40 km/h-ig terjedő sebesség érhető
el váltás nélkül. Ez lehetővé teszi a kényelmes vezetést, mivel nincs megszakítás a tapadásban.

A gép az opcionális vonóhorog segítségével pótkocsit is vontathat. Különböző rendszerek közül lehet
választani: Automata vontatócsatlakozó (állítható magasságú), vonóhorog automata, vonóhorog
gömbfej K50/K80, Piton-Fix és Auto Hitch vonóhorog.

A nagy pótkocsirakományok biztonságos mozgatásához kétkörös pneumatikus féket vagy hidraulikus
pótkocsiféket kell használni (megjegyzés: a nemzeti előírásokat be kell tartani).

Az utánfutó vontatásának lehetősége kibővíti a gép alkalmazási körét és nagyobb rugalmasságot
biztosít, mivel nincs szükség további vontatójárműre.
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